
 
 

Квітень 2026   
 
Шановний батько/опікун, 
 
Щодо батьківського додатку 
 
Ми раді представити додаток Arbor Parent — наш новий спосіб отримувати новини про школу, 
переглядати інформацію про відвідуваність і реєструвати вашу доньку для участі в клубах.  Ми 
сподіваємося, що це ще більше зміцнить нашу комунікацію між нами та батьками. 
 
Додаток став доступним з п'ятниці, 3 квітня 2026 року. 
 
Щоб завантажити додаток, важливо зазначити, що існує два додатки Arbor — будь ласка, 
переконайтеся, що ви завантажуєте версію «Parent» з Apple App Store або Google Play.  Ми також 
плануємо дуже скоро запустити студентський додаток. 
  

 
  
Натисніть кнопку «Вхід вперше», або, якщо не бачите, виберіть «Забутий пароль», щоб 
запропонувати скидання пароля. 
  
Після входу в систему спочатку потрібно підтвердити дату народження дитини. 
  
Якщо ви бачите помилку дозволів, можливо, ви використовуєте електронну адресу, яка 
відрізняється від шкільних записів, тому будь ласка, спробуйте інші адреси, які могли 
використовувати, і перевірте правильне написання. 
  
Якщо проблема збережеться, будь ласка, зверніться до школи 
(admin@brentford.hounslow.sch.uk), щоб переконатися, що немає дублікатів записів і що вас 
правильно пов'язали з вашим учнем. 
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Якщо у школі більше одного учня, натисніть кнопку «переключити учня» у нижньому правому 
куті додатку (або у випадаючому меню у верхньому лівому куті версії веб-браузера). 
  
Зверніть увагу, що якщо ваша дитина раніше відвідувала іншу Arbor School — її назва також може 
відображатися на сторінці входу. Ви не зможете увійти до попередніх шкіл, якщо у вас немає 
студентів, які наразі там навчаються. Ви можете обрати відповідну школу для входу до Brentford 
Schools for Girls. 
 
Якщо ви хочете видалити попередню школу — просто зв'яжіться з попередньою школою і 
попросіть видалити вашу електронну адресу з їхніх записів. 
  
Якщо Brentford Schools for Girls не відображається у списку або якщо вам важко увійти через 
додаток — можливо, варто спробувати версію веб-браузера: https://brentford-school-for-
girls.uk.arbor.education 
Можливо, вам доведеться видалити та перевстановити додаток, щоб примусово оновити 
програму, якщо нова школа не з'явиться. 
 
Ми надішлемо більше деталей про функції додатку після Великодня і повідомимо вас, коли 
запустимо нові товари в додатку. 
 
З повагою, 
 

 
 
Пан П. Мей 
Старший помічник директора 
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